

MÁV Zrt.
Forgalmi Csomópont Rákosrendező

Dr. Fenyvesi Mária
Forgalmi Csomópont Vezető
Rákosrendező

Tisztelt Forgalmi Csomópontvezető Asszony!

Előadom a szolgálati lapomból ellenőrizhető körülményt, miszerint majd 11 éve szolgálom hivatástudattól áthatva, tisztességgel és becsülettel a MÁV Zrt.

Az eltelt évtized alatt munkaidő beosztásaimból adódóan egyenlőtlen munkarendben dolgoztam, és foglalkoztatnak a jelenben is.

A magam sorsán is tapasztalom, hogy cáfolhatatlanul igazak azon szakértői tanulmányok, melyek a tartósan egyenlőtlen munkarendben foglalkoztatott munkavállalók egészséget alattomosan, és nagymértékben romboló hatásairól adnak vigasztalanul lesújtó képet, amelyek az évek múlásával az érintettek, így a magam esetében is – ha nem történik kedvező fordulat – csak súlyosodik, és vezet az életminőség drasztikus romlásához végső soron a korai, tehát ennél fogva értelmetlen **halálhoz**.

A nap 24 órájában folyamatosan változó időtartamokban való munkavégzés rendkívül káros hatásait tudom, Ön sem vitatja. Mi több, a lehetőségeihez mérten a gondjaira bízott munkatársai irányába elismerésre méltó gondoskodással igyekszik cselekedni, a fordulószolgálatos vasutasokat érő nem kívánatos idült fizikai és mentális traumák súlyos következményeinek mérséklése érdekében.

Ezért, okkal bátorkodom feltételezni, mint a csomóponton foglalkoztatott sok-sok vasutasnak a munkáltatói jogkörgyakorlója jól ismeri és kifejezetten örül a „**vasuti.szolidaritas.info**” internetesen oldalon általam az elmúlt napokban olvasott Alkotmánybíróság 12/2020. (VI. 22.) számú igen részletes, és egyértelmű indokolással ellátott határozatának. Amely elsősorban az **Alaptörvény XVII cikk (4) bekezdésére** hivatkozik.

A jogalkotók azon tisztességes, az egészségét megóvó szándékára, amelyből adódóan a munkavállalónak egyaránt joga van mind a napi, és mind a heti pihenőidőhöz, amelyek nem összevonhatóak!

Pár nappal levelem megírása előtt, a rendelkezésemre álló munka, és pihenőidő beosztásaimat áttekintve, megrökönyödve állapítottam meg, hogy a fenti alkotmányos jogok esetében az elmúlt években a részemre a munkáltató által kiadott pihenőidők során **egyáltalán** nem érvényesültek, és az Alkotmány Bíróság, már háromnegyedéve közzétett határozata ellenére a MÁV Zrt. részéről jelenleg is, még mindig orvoslására várnak.

Ezért ismervén az Ön munkáltatás során gyakorolt jogkövető magatartását kérem, hogy **a jövőben s vezénylésemet a jelen levelemben írottak figyelembevételével szíveskedjen elkészíteni.**

A múlttra vonatkozóan pedig kérem szíves tájékoztatását, hogy a ki nem adott pihenőidők vonatkozásában a munkáltató mikor és milyen formában gondolja az engem ért jogsérelmet rendezni.

Az Ön elé tárt ügyben hozott intézkedéséről, és tájékoztatását tartalmazó megtisztelő, érthető türelmetlenséggel várt érdemi válaszát előre is megköszönve,

Rákospalota-Újpest, 2021. március 10.

Üdvözlettel:

[Redacted signature]

Alaksa Gergely
váltókezelő

Tsz: [Redacted]